
Discurs reprezentant Ambasada Angliei 
 
Evenimentul de astăzi finalizează un proiect de twining de anvergură care a 
vizat înfiinţarea Direcţiei Generale Anticorupţie din MAI. Aş dori să 
mulţumesc Poliţiei metropolitane londoneze, lui Steve Foster, partenerilor 
spanioli şi MAI, reprezentant de domnul ministru Blaga pentru colaborarea 
excelentă ce a condus la succesul acestui proiect. Înfiinţarea acestei direcţii 
reprezintă un pas esenţial în combaterea corupţiei interne din structurile de 
poliţie. Aşa cum bine ştiţi corupţia este una din problemele de maximă 
îngrijorare pentru UE din perspectiva viitoarei aderări a României. România 
traversează acum o perioadă crucială. Mai sunt doar trei luni până la 
publicarea raportului Comisiei Europene care va fi hotărâtor pentru stabilirea 
ulterioară a datei la care România va adera la UE. Corupţia rămâne în 
continuare piatra de încercare a acestui proces. Şi dacă eforturile guvernului 
român nu vor fi considerate suficient de convingătoare în acest domeniu ar 
putea duce la activarea clauzei de salvgardare şi amânare a aderării 
României cu un an. Aşadar, numărătoarea inversă a început şi lupta 
anticorupţie ar trebui să dea rezultate vizibile. Este exact ceea ce aşteptăm şi 
de la noua Direcţie Generală Anticorupţie din MAI. Acceptăm faptul că 
aceste rezultate nu pot veni peste noapte. Dar dorim să vedem măcar că au 
fost demarate investigaţiile complexe în cazuri semnificative şi că aceste 
cazuri ajung pe masa procurorilor anticorupţie. Apreciem eforturile şi 
fermitatea Guvernului român pentru a combate acest fenomen şi cu 
precădere activitatea ministrului justiţiei Monica Macovei şi a ministrului de 
interne Vasile Blaga. Succesul direcţiei va depinde în mare măsură şi de 
colaborarea susţinută dintre toate instituţiile cu responsabilităţi în domeniul 
luptei anticorupţie. Este vorba de o muncă de echipă care urmăreşte un scop 
comun .Succesul viitor al DGA depinde foarte mult de independenţa şi de 
sfera politică şi apreciem faptul că direcţiea a fost gândită astfel încât să 
asigure independenţă completă faţă de Guvern. Succesul direcţiei va depinde 
foate mult şi de determinarea şi curajul poliţiştilor din cadrul acestei direcţii. 
Dorim să vedem o nouă generaţie de poliţişti români care să aibă curajul să 
vorbească şi să acţioneze atunci când sesizează fapte de corupţie în rândul 
colegilor. Tainuirea unor asemenea fapte de corupţie este inacceptabilă. În 
acest domeniu nu poate exista solidaritate de branşă. Pentru a continua 
activitatea în cadrul acestui proiect de twining MAI, împreună cu Ambasada 
britanică vor lansa în curând o campanie TV anticorupţie. Această campanie 
va reitera mesajul că poliţiştii ar trebui să fie la dispoziţia cetăţenilor şi ar 
trebui să-şi îndeplinească îndatoririle într-un mod legal şi onest. De 
asemenea, campania va sensibiliza şi opinia publică din România să nu ofere 



sau să primească mită în nici o situaţie. Sper că DGA să joace un rol esenţial 
în prinderea tuturor peştilor mari şi mici din apele corupţiei române şi sper 
că rezultatele muncii ofiţerilor din cadrul acestei direcţii să se concretizeze 
cât mai repede. Vă mulţumesc. 
 


